NIEUWSBRIEF 1 – 2024 

Opgesteld maart 2024.

1. Waar gaat de voorkeur naar uit van het tijdstip van de route?

Tijdens de bijeenkomst op 2 maart j.l. is er een korte discussie geweest over het data van de te houden atelierroute in 2025 en verdere jaren. In de enquête die eind 2023 is gehouden lagen de voorkeuren 50:50. In het bijgaande formulier kunnen jullie je definitieve voorkeur invullen.

2. Definitieve keus voor de drie weekenden.

In de enquête die eind 2023 is gehouden tekende zich al een ruime meerderheid af van 14 deelnemers voor, tegen slechts 3. Daarmee is de keus voor de drie weekenden, wat het bestuur en de meeste deelnemers betreft, definitief. Uiteraard geldt nog steeds dat iedereen maar twee weekenden open is. Ook de clustering van deelnemers blijft, zowel voor 2024 als voor de volgende jaren, een groot punt van aandacht.

4. De financiële bijdrage van elke deelnemende kunstenaar voor 2024.

Een klein aantal deelnemers heeft op 2 maart jl. de hoogte van jullie jaarlijkse bijdrage in de kosten aan de orde gesteld. Zoals gezegd, is het bedrag dat jullie betalen een bijdrage in de kosten en niet meer dan dat. Elk van de deelnemers deelt mee in de kosten van PR, de centrale expositie en alles wat daarmee samenhangt. Het feit dat enkele kunstenaars samen onder één dak een atelier hebben speelt daarbij geen rol. Ook de 
“gasten” die exposeren bij een collega (de clustering) dragen immers allemaal hun steentje bij. Kortom: wanneer je deelneemt aan de KC4D draag je gewoon je steentje bij. Daarvoor ontvangt een ieder zijn of haar een eigen factuur.


5. Korte vooruitblik op de komende maanden.

Omdat de KC4D een maand eerder wordt gehouden, betekent dit een aanzienlijke bekorting van onze voorbereidingstijd. In de komende Nieuwsbrieven vragen we daarom extra dringend, om tijdige foto’s en omschrijvingen van jullie werk. Dat geldt dan voor de website, de folders en niet te vergeten het te verzekeren werk dat in de centrale expositie zal komen te staan.

Uiteraard begint voor ons dit seizoen met de vraag of jullie dit jaar weer meedoen. 


Vul alsjeblieft het bijgaande formulier in stuur dit ons.
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